CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Pauta da 501ª Sessão Ordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 27/01/2017 às 09h30min.
Local: Sala de Reuniões do Edifício Sede na Rua Boa Vista, nº 200, 1º andar 
Hora do Expediente:

I. Posse de Defensor/a Público/a nomeado no DOE 03/01/17
II. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

III. Comunicações da Presidência

IV. Comunicações da Secretaria

V. Momento aberto

VI. Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos 

Ordem do Dia
CSDP nº 1129/09 (após o cumprimento da diligência) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Corregedor-Geral

Assunto: Proposta de rotina à carreira, nos termos do artigo31, inciso XX, da Lei Complementar Estadual nº 988/06

Relator: Conselheiro Alexandre Orsi Netto

CSDP nº 1172/09 (após resultado da Consulta Pública) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Segundo Subdefensor Público-Geral

Assunto: Proposta de Edição de Código de Ética

Relator: Conselheiro Florisvaldo Antônio Fiorentino Junior

CSDP nº 135/11 (após prazo de 90 dias da Comissão Instituída) (Prorrogado nas últimas sessões) (Reunião GT em 16/01)
Interessado/a: Segunda e Terceira Subdefensoria Públicas Gerais 

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 143/09 (que fixa as atribuições dos Defensores Públicos)

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

CSDP nº 280/11 (após o cumprimento da diligência) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenadora da Regional de São Carlos

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 132/09, que regulamenta a criação das regionais do interior, capital e região metropolitana.

Relator: Conselheiro Alexandre Orsi Netto

CSDP nº 355/13 (1ª Vista: Dr. Julio Tanone) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenadora do Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo

Assunto: Proposta de deliberação, que cria a função de Coordenador/a de Habitação, Urbanismo e questões agrárias, fixando suas rotinas administrativas.

Relator: Conselheiro Horácio Xavier Franco Neto

CSDP nº 113/14 (prorrogado nas últimas sessões) (1ª Vista: Ouvidoria-Geral) (2ª Vista: Terceira Subdefensoria)
Interessado/a: Coordenadora do Núcleo Especializado de Promoção e Defesa dos Direitos da Mulher

Assunto: Proposta de deliberação que determine a observação, nos documentos, atos normativos e solenidades no âmbito da Defensoria Pública do Estado de São Paulo à flexão de gênero

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho

CSDP nº 185/14 (prorrogado nas últimas sessões) (1ª Vista: Dr. Pedro Avellar) (2ª Vista: Dr. Luiz Eduardo)
Interessado/a: Corregedoria-Geral

Assunto: Proposta de Deliberação para regulamentação da nova sistemática de arquivamento das sindicâncias realizadas pela Corregedoria-Geral da Defensoria Pública do Estado

Relator: Conselheiro Horácio Xavier Franco Neto 

CSDP nº 221/14 (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Lucas Pampana Basoli, Bruno Bortolucci Baghim e Cesar Augusto Luiz Leonardo

Assunto: Proposta de deliberação visando regulamentar a aplicação do artigo 37, inciso XI da Constituição Federal no âmbito da Defensoria Pública do Estado de São Paulo

Relator: Conselheiro Florisvaldo Antônio Fiorentino Junior

CSDP nº 231/14 (Prorrogado nas últimas sessões) (1ª Vista: Dr. Pedro Avellar) (2ª Vista: Dr. Luiz Eduardo)
Interessado/a: Corregedoria Geral da Defensoria Pública do Estado 

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 102/08. (que regulamenta a realização de atividades docentes e discentes por Defensor Público durante a jornada de trabalho) 

Relator: Conselheiro Florisvaldo Antônio Fiorentino Junior 

CSDP nº 251/14 (Apresentação da minuta de Deliberação)
Interessado/a: Vinicius da Paz Leite
Assunto: Proposta de deliberação para disciplinar o estágio e o serviço voluntário no âmbito da Defensoria Pública do Estado de São Paulo

Relator: Conselheiro Horacio Xavier Franco Neto

CSDP nº 275/14 (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Alexandre Orsi Netto, Luiz Eduardo de Toledo Coelho e Horácio Xavier Franco Neto

Assunto: Proposta de deliberação para regulamentação da organização da prática social no âmbito interno da Defensoria Pública do Estado.

Relator: Conselheiro Leandro de Col Loss

CSDP nº 295/14 (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenadora do Núcleo Especializado da Infância e Juventude

Assunto: Proposta de criação da função de Coordenador Regional da Infância e Juventude e a fixação de suas atribuições administrativas.

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho

CSDP nº 313/14 (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Bruno Ricardo Miragaia Souza

Assunto: Proposta de deliberação para instituir o sistema de registro e gestão dos procedimentos administrativos de tutela coletiva.

Relator: Conselheiro Alexandre Orsi Netto 

CSDP nº 327/14 (Prorrogado nas últimas sessões) 

Interessado/a: APADEP

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 253/12 (que trata da possibilidade de compensação de dias trabalhados no âmbito da Defensoria Pública do Estado).

Relatora: Conselheira Ana Paula Kayamori Oliveira

CSDP nº 331/14 (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Centro de Atendimento Multidisciplinar da Unidade Vila Mimosa e a Associação de Promotoras Legais Populares Cida da Terra

Assunto: Proposta de deliberação que visa à transmissão por sistema de videoconferência para todas as Unidades da Defensoria Pública no momento aberto das sessões do Conselho Superior

Relator: Conselheiro Lucio Mota do Nascimento

CSDP nº 336/14 (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: APADEP

Assunto: Proposta de deliberação visando regulamentar a concessão de ajuda de custo para moradia aos membros da Defensoria Pública do Estado.

Relator: Conselheiro Horácio Xavier Franco Neto

CSDP nº 346/14 (Prorrogado nas últimas sessões) (1ª Vista: 2ª Subdefensoria)
Interessado/a: Bruno Haddad Galvão

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 165/10 (que disciplina a concessão do auxílio-transporte e auxílio-alimentação aos servidores da Defensoria Pública do Estado de São Paulo)

Relatora: Conselheira Ana Paula Kayamori Oliveira

CSDP nº 173/15 (retomar a discussão do artigo 156) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Primeira Subdefensoria Pública-Geral

Assunto: Apresentação do resultado dos trabalhos desenvolvido pela Comissão responsável pela proposição de alterações legislativas decorrentes da promulgação da Emenda Constitucional nº 80/14. 

Relator: Conselheiro Florisvaldo Antônio Fiorentino Junior

CSDP nº 214/15 (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Horácio Xavier Franco Neto

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 026/08 (que regulamenta o estágio de Direito na Defensoria Pública, relativo à duração do estágio)

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho

CSDP nº 496/15 (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenador do Núcleo Especializado de Defesa do Consumidor

Assunto: Relatório Semestral do Núcleo Especializado (janeiro a junho de 2014).

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho

CSDP nº 518/15 (Apresentação de relatório final) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Carolina Dalla Valle Bedicks

Assunto: Pedido de afastamento para participação em Curso de mestrado no exterior, no período de agosto de 2015 a junho de 2016.

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho

CSDP nº 521/15 (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Primeira Subdefensoria Pública-Geral 

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 111/09 (que institui o Regimento Interno dos Servidores Públicos da Defensoria Pública do Estado de São Paulo). 

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho 

CSDP nº 524/15 (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Comissão de monitoramento da atividade de atendimento às pessoas presas provisoriamente

Assunto: Relatório semestral de atividades da Comissão (agosto de 2014 a abril de 2015) 

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

CSDP nº 563/15 (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Apadep

Assunto: Pedido de liminar de suspensão de efeitos contra a recomendação da Corregedoria Geral nº 29, de 14 de julho de 2015.

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho

CSDP nº 603/15 (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Terceira Subdefensoria Pública-Geral 

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 01/06 (que dispõe sobre o Regimento Interno do Conselho Superior) 

Relator: Conselheiro Octavio Ginez de Almeida Bueno 

CSDP nº 625/15 (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenação da Comissão de Estudos Interdisciplinares

Assunto: Resultado dos trabalhos desenvolvidos pela comissão, nos termos do artigo 10 da Deliberação CSDP nº 187/10 (que disciplina a estrutura e funcionamento dos Centros de Atendimento Multidisciplinar)

Relator: Conselheiro Alexandre Orsi Netto
CSDP nº 004/16 (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Pedro Antônio de Avellar

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 157/10 (que disciplina o processo de elaboração da lista tríplice de candidatos ao cargo de Ouvidor-Geral da Defensoria Pública do Estado de São Paulo)

Relator: Conselheiro Alexandre Orsi Netto

CSDP nº 108/16 (1ª Vista: Dr. Florisvaldo Fiorentino) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Luiz Felipe Azevedo Fagundes

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 253/12 (que disciplina a possibilidade de compensação de dias trabalhados no âmbito da Defensoria Pública do Estado)

Relator: Conselheiro Horácio Xavier Franco Neto

CSDP nº 242/16 (apresentação de relatório trimestral)
Interessado/a: Carolina Gomes Duarte 

Assunto: Pedido de afastamento para cursar disciplinas de mestrado, no período de março a junho de 2016.
Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho
CSDP nº 245/16 (Prorrogado nas últimas sessões) (1ª Vista: Dr. Florisvaldo Antônio)
Interessado/a: Felix Roberto Damas Junior, Lucas Pampana Basoli e Cesar Augusto Luiz Leonardo

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 10/06 (que estabelece regras para a realização do concurso de ingresso na Carreira de Defensor Público)

Relatora: Conselheira Ana Paula Kayamori Oliveira

CSDP nº 256/16 (após cumprimento da diligência) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenadora do Núcleo Especializado de Cidadania e Direitos Humanos

Assunto: Relatório semestral do Núcleo Especializado (agosto de 2015 a janeiro de 2016)

Relator: Conselheiro Horacio Xavier Franco Neto

CSDP nº 257/16 (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Primeira Subdefensoria Pública-Geral do Estado

Assunto: Proposta de deliberação, visando regulamentar a atividade de educação em direitos na Defensoria Pública do Estado.

Relatora: Conselheira Ana Paula Kayamori Oliveira

CSDP nº 258/16 (Após o resultado da Consulta Pública) (Prorrogado nas últimas sessões) 

Interessado/a: Primeira Subdefensoria Pública-Geral do Estado

Assunto: Proposta de substitutivo de projeto de lei, que fixa o subsídio mensal dos Defensores Públicos, altera a Lei Complementar nº 1.050/08, fixa data-base para fins de revisão dos vencimentos e proventos do seu quadro de servidores, possibilita a instituição de funções de confiança e dá outras providências.

Relator: Conselheiro Florisvaldo Antônio Fiorentino Junior

CSDP nº 261/16 (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Pedro Antônio de Avellar 

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 01/06 (que trata do regimento interno do Conselho Superior) 

Relatora: Conselheira Ana Paula Kayamori Oliveira 

CSDP nº 263/16 (Após o prazo de manifestações) (Prorrogado nas últimas sessões) 

Interessado/a: Luis Guilherme Pereira Delledono e Maria Cecilia Remoli de Souza Lopes

Assunto: Remoção por permuta (07ª DP e 13ª DP da Unidade Bauru) 

Relator: Conselheiro Alexandre Orsi Netto

CSDP nº 404/16 (Prorrogado nas últimas sessões) (1ª Vista: Dr. Horácio Xavier) (2ª Vista: Dra. Fabiana Zapata)
Interessado/a: Corregedora-Geral e Coordenador Auxiliar da Coordenadoria Geral de Administração

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 026/06 (que regulamenta o estágio de Direito na Defensoria Pública do Estado e dá outras providências).

Relator: Conselheiro Florisvaldo Antônio Fiorentino Junior

CSDP nº 409/16 (Apresentação de relatório trimestral) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Rafael Negreiros Dantas Lima

Assunto: Pedido de afastamento parcial para cursar disciplinas de mestrado, no período de 25 de maio a 22 de junho de 2016.

Relator: Conselheiro Alexandre Orsi Netto

CSDP nº 415/16 (Após o cumprimento da diligência) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenador Auxiliar da Unidade São Miguel Paulista

Assunto: Recurso administrativo em conflito negativo de atribuições em face do Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo

Relator: Conselheiro Leandro de Col Loss

CSDP nº 423/16 (Apresentação de relatório final) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Daniely Maria Vaiano Glens
Assunto: Pedido de afastamento para participação no curso de mestrado no exterior, no período de 30 de agosto de 2016 a 03 de março de 2017.
Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone
CSDP nº 433/16 (Prorrogado nas últimas sessões) (1ª Vista: Dr. Florisvaldo Antônio)
Interessado/a: Fabricio Pereira Quintanilha 

Assunto: Pedido de providências com relação ao serviço de automação da justiça (SAJ), na modalidade plataforma virtual E-SAJ. 

Relatora: Conselheira Ana Paula Kayamori Oliveira

CSDP nº 434/16 (apresentação de relatório trimestral + renovação do pedido) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Marco Antonio de Oliveira Branco 

Assunto: Pedido de afastamento para participação no curso de doutorado, no período de 48 meses.

Relator: Conselheiro Leandro de Col Loss
CSDP nº 443/16 (Após o cumprimento da diligência) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenador Auxiliar da Unidade São Miguel Paulista

Assunto: Recurso administrativo em conflito de atribuições suscitado pela Unidade Plantão Cível, Regional Central da Capital.

Relatora: Conselheira Ana Paula Kayamori de Oliveira
CSDP nº 445/16 (Apresentação de relatório trimestral)
Interessado/a: Marcos Antonio Barbieri Gonçalves

Assunto: Pedido de afastamento para participação no curso de doutorado "Psicologia como profissão e ciência", no período de 04 anos.

Relator: Conselheiro Lucio Mota do Nascimento
CSDP nº 460/16 (Prorrogado nas últimas sessões) (1ª Vista: Dr. Luiz Eduardo)
Interessado/a: Juliana Saad e Marcia Regina Garutti

Assunto: Remoção por permuta (57ª DP da Unidade Varas Singulares e 03ª DP da Unidade Varas Singulares)

Relator: Conselheiro Pedro Antônio de Avellar 

CSDP nº 463/16 (Prorrogado nas últimas sessões)


Interessado/a: Coordenadora do Núcleo Especializado da Infância e Juventude


Assunto: Proposta de deliberação, que regulamenta a visita dos Defensores Públicos que atuam na área da Infância e Juventude às unidades da Fundação Casa.


Relator: Conselheiro Florisvaldo Antônio Fiorentino Junior

CSDP nº 468/16 (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenadora do Núcleo Especializado de Promoção e Defesa dos Direitos da Mulher

Assunto: Relatório final das atividades da função de Coordenadora do Núcleo Especializado

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho 

CSDP nº 475/16 (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Dario Augusto Arantes

Assunto: Proposta de deliberação para regulamentação de trabalho em casa - projeto home office

Relatora: Conselheira Ana Paula Kayamori de Oliveira

CSDP nº 481/16 (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenador do Núcleo Especializado de Defesa do Consumidor

Assunto: Relatório semestral do Núcleo Especializado (fevereiro a julho de 2016)

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho

CSDP nº 501/16 (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Renato Campos Pinto De Vitto

Assunto: Pedido de afastamento para exercer o cargo de Chefe de Gabinete da Presidência no Conselho Nacional de Justiça.

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho 

CSDP nº 503/16 (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Alessandro Izzo Coria e Eduardo Belmudes

Assunto: Proposta de deliberação, que define normas gerais de criação, transferência, extinção e remoção de órgão de atuação, bem como de Defensorias Regionais.

Relator: Conselheiro Pedro Antônio de Avellar 

CSDP nº 519/16 (1ª Vista: Dra. Fabiana Botelho) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Primeira Subdefensoria Pública-Geral

Assunto: Plano de Atuação da Defensoria Pública do Estado para o exercício de 2016 / 2017

Relator: Conselheiro Leandro de Col Loss

CSDP nº 529/16 (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Presidente da Comissão de Prerrogativas

Assunto: Relatório semestral de atividades da Comissão de Prerrogativas (abril a setembro de 2016).


Relator: Conselheiro Lucio Mota do Nascimento  

CSDP nº 532/16 (vista na última sessão) (1ª vista: Florisvaldo Fioretino e Apadep) 
Interessado/a: Luiz Eduardo de Toledo Coelho, Alexandre Orsi Netto, Lucio Mora do Nascimento, Horacio Xavier Franco Neto, Octavio Ginez Almeida de Oliveira e a Associação Paulista dos Defensores Públicos
Assunto: Proposta de deliberação, visando regulamentar a sistemática da atuação em revisões criminais no âmbito da Defensoria Pública do Estado

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar 

CSDP nº 538/16 (1ª Vista: Dra. Ana Paula + Dr. Pedro Avellar) (Vista Coletiva) (2ª Vista: Dr. Alexandre Orsi)
Interessado/a: Julia Almeida Baranski

Assunto: Pedido de revogação de ato normativo do presidente da banca examinadora do VII Concurso de ingresso na carreira de Defensor Público.

Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone 

CSDP nº 542/16 (Prorrogado na última sessão)
Interessado/a: Fabricio Pereira Quintanilha e Félix Roberto Damas Junior
Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 187/10 (que disciplina a estrutura e funcionamento dos Centros de Atendimento Multidisciplinar)
Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar
CSDP nº 544/16 (Prorrogado na última sessão)
Interessado/a: Luciana Arbeli Bernardes
Assunto: Pedido de afastamento parcial para cursar pós-graduação, no período de março a junho de 2017.
Relatora: Conselheira Ana Paula Kayamori de Oliveira
CSDP nº 545/16 (Após o prazo de inscrições)
Interessado/a: Coordenadora do Núcleo Especializado de Direito do Idoso e da Pessoa com Deficiência

Assunto: Proposta de abertura de inscrições para membros e/ou colaboradores dos Núcleos Especializados.

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

CSDP nº 001/17 (Após o prazo de inscrições)
Interessado/a: Defensoria Pública Geral do Estado

Assunto: Concurso de remoção a pedido

Relator: Conselheiro Florisvaldo Antonio Fiorentino Junior

CSDP nº 003/17

Interessado/a: Elthon Siecola Kersul

Assunto: Remoção por união de cônjuges (De: 02ª DP da Unidade Jacareí / Para: Unidade Campinas)

Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone 

CSDP nº 005/17 (Prorrogado na última sessão)
Interessado/a: Soraya Mattar Gonçalves

Assunto: Pedido de afastamento para participação no curso Pós-Graduação, no período de 17 de fevereiro a 02 de dezembro de 2017
Relator: Conselheiro Leandro de Col Loss
CSDP nº 011/17

Interessado/a: Primeira Subdefensoria Pública-Geral do Estado

Assunto: Proposta de abertura de Concurso Estadual de Estagiário de Direito para o exercício de 2017.

Relator: Conselheiro Alexandre Orsi Netto

CGDP CEAP nº 013/14 (4º relatório) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Aline Munhoz Seixas

Assunto: Defensor/a Público/a em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Horacio Xavier Franco Neto

CGDP CEAP nº 049/14 (4º relatório) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Gustavo Goldzveig


Assunto: Defensor/a Público/a em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Horacio Xavier Franco Neto

CGDP CEAP nº 064/14 (4º relatório) (Prorrogado nas últimas sessões)

Interessado/a: Leonardo Biagioni de Lima

Assunto: Defensor/a Público/a em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Horacio Xavier Franco Neto

CGDP CEAP nº 109/14 (4º relatório) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Pedro Cavenaghi Neto

Assunto: Defensor/a Público/a em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Horacio Xavier Franco Neto

CGDP CEAP nº 029/14 (4º relatório) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Carolina Costa Fiaes Bicalho

Assunto: Defensor/a Público/a em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone

CGDP CEAP nº 030/14 (4º relatório) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Caroline Ferreira da Cunha

Assunto: Defensor/a Público/a em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone

CGDP CEAP nº 041/14 (4º relatório) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Eduardo Queiroz Carboni Nogueira

Assunto: Defensor/a Público/a em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone

CGDP CEAP nº 043/14 (4º relatório) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Fernanda Dutra Pinchiaro

Assunto: Defensor/a Público/a em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone

CGDP CEAP nº 072/14 (4º relatório) (Prorrogado nas últimas sessões)


Interessado/a: Luan Campos Boldrini

Assunto: Defensor/a Público/a em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone

CGDP CEAP nº 081/14 (4º relatório) (Prorrogado nas últimas sessões)


Interessado/a: Paula Manzella Romano

Assunto: Defensor/a Público/a em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Julio Cesar Tanone

CGDP CEAP nº 004/14 (4º relatório) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Joemar Rodrigo Freitas

Assunto: Defensor/a Público/a em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Leandro de Col Loss

CGDP CEAP nº 106/14 (4º relatório) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Wlamyr Gusmao Junior

Assunto: Defensor/a Público/a em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Lucio Mota do Nascimento

CGDP CEAP nº 001/15 (3º relatório) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Danielle Mitie Kita

Assunto: Defensor/a Público/a em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Lucio Mota do Nascimento

CGDP CEAP nº 112/14 (4º relatório) (Prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Rita de Cassia Gandolpho

Assunto: Defensor/a Público/a em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Luiz Eduardo de Toledo Coelho

CGDP CEAP nº 056/14 (5º relatório) (Prorrogado na última sessão)
Interessado/a: Jessica Maria Benedetti
Assunto: Defensor/a Público/a em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar
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